
 

RAPORT DE ACTIVITATE AL ANBPR-filiala Argeș 

2023 

 
Prezentul Raport sintetizează activitatea din anul 2023 a ANBPR-filiala Argeș în 

următoarele direcții: Comunicare și promovare, Proiecte, Participare la evenimente 

profesionale și Formare profesională. 

Activitățile prezentate aduc în atenție pe de o parte colaborarea pe care  ANBPR-

Filiala Argeș a avut-o cu ANBPR România, la nivel național, precum și inițiativele locale pe 

care ANBPR-Filiala Argeș le-a dezvoltat în județ. Am încurajat membrii filialei să participe la 

cursuri, activități, webinarii online, contribuind astfel la formarea lor profesională. 

 

 

 

COMUNICARE. PROMOVARE 
 

A continuat apariția buletinului 

informativ editat de ANBPR-filiala Argeș 

– Bibliosphere. 

Pe parcursul anului 2023 au apărut 2 numere, 

cu periodicitate semetriala. Buletinul poate fi 

consultat la: 

https://www.bjarges.ro/biblioteca/profesional

/anbpr-filiala-arges/  

 
 

 

 

Comunicarea în social media:  

www.Facebook.com/BiblioteciArgesene 

 

-peste 1800 de urmăritori 

- 68 postări în anul 2023 

-promovare informații despre evenimentele: 

ANBPR, ANBPR-filiala Argeș și colaboratori ai 

acesteia, biblioteci publice din jud. Argeș  
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.bjarges.ro/biblioteca/profesional/anbpr-filiala-arges/
https://www.bjarges.ro/biblioteca/profesional/anbpr-filiala-arges/
http://www.facebook.com/BiblioteciArgesene


PROIECTE 

 

Concursul Anual de lectură ”Bătălia Cărților” – 

ediția a X-a (2023) 

Proiect inițiat de Biblioteca Județeană Cluj și ANBPR, se 

desfășoară anual, cu sprijinul ANBPR-filiala Argeș.  

În anul 2023 la BJ Argeș, în cadrul acestei competiţii, la 

categoria 11-13 ani, s-au înscris 46 de copii și la 

categoria 14-18 ani, s-au înscris 38 de adolescenţi. 

Finalele, derulate sub titlul ”Convinge-mă să citesc” s-au 

desfășurat în 24 octombrie și 02 noiembrie 2023 
 

 

 

 

 

Code Kids 

             De la începutul lunii ianuarie 2023, în județul 

Argeș, mai precis în bibliotecile din localitățile: 

Topoloveni, Câmpulung, Merisani si Rucăr, s-a 

desfășurat, pe tot parcursul  anului, proiectul Code 

Kids – copiii fac coding în bibliotecile publice. 

(Târgul de Știință). Participarea la Târgul Regional 

de Știință, ocuparea primului loc a coderilor de la 

Clubul din Rucăr si calificarea la Targul National de 

Stiinta si Tehnologie pentru copii ne-au adus mari 

satisfactii. 

 Copiii, sub îndrumarea bibliotecarilor și 

supervizarea specialiștilor de la  Fundația Progress au 

parcurs ore de programare vizuală online, au exersat 

realizarea de scurte video-uri, au învățat elemente de 

securitate privind utilizarea internetului și au câștigat 

competențe care le vor permite să pună bazele unor 

meserii utile în viitor. 

                              Romania EducaB  

 

Proiect prin care se doreşte stimularea şi construcţia 

capacităţii educaţionale din bibliotecile din România, în 

special cele din zona rurală.  

Cultura’n Şură sau teatru la țară (partener EducaB) 

Cultura'n Sura aduce teatrul de la oras la sat. Șurile si 

curțile sătenilor, grădinile și parcurile de vară au devenit  

săli de spectacol. In cadrul acestui proiect, mii de 

spectatori din satele si comunele țării au văzut până acum 

in mijlocul comunității lor piese de teatru clasice sau 

contemporane (Buzoiesti ). 

 

 
 



 

Caruselul poveștilor 

 

          Concurs de lectură ce are ca scop promovarea 

lecturii şi dezvoltarea plăcerii de a citi. Atelierele au fost 

susținute de Mihaela Penaru și Dana Tudose. Activitate 

inițiată de ANBPR-Filiala Argeș și desfăşurată în 

colaborare cu biblioteca din localitățile Domnești, Lunca 

Corbului, Cetățeni, Arefu. Concursul se deruleaza din 

anul 2014. 

 

 
 

 

"Cartea călătoare” 

       Este un proiect inițiat de Biblioteca Publică 

Merișani, unde obiectivele propuse sunt promovarea 

lecturii în rândul copiilor, conștientizarea importanței 

protejării mediului, efectele schimbărilor climatice și 

cum pot fi acestea influențate de comportamentul 

oamenilor. Mai mult, trebuie să înțelegem rolul pe 

care îl avem fiecare dintre noi în lupta pentru 

protejarea Planetei. Viitorul planetei este în mâinile 

noastre și cu puțină voință și educație, putem 

schimba lucrurile în bine. Cartea "Scrisori din 

Laponia", autor Victoria Pătrașcu, va călători pe tot 

parcusul anului în bibliotecile partenere din județul 

Argeș. 

 

 

 

 

PARTICIPARE LA EVENIMENTE PROFESIONALE 

 
 

 Colocviul bibliotecarilor la ceas aniversar 

 

Biblioteca Orășenească Topoloveni a marcat 602 

de ani de atestare documentară a orasului.  

S-a discutat despre frumoasele proiecte aflate în 

derulare cât şi de ideea de hub de dezvoltare a 

competenţelor digitale. De asemenea, am avut o 

prezentare a principalelor obiective ale 

bibliotecarului şi a procedurilor profesionale. 

 

 



 

Teambuilding pentru coordonatorii regionali  

CODE Kids. 

Intalnire de lucru 

Vâlcea 

Am pus bazele unui program mai bun și mai sustenabil de 

digitalizare pentru copii în bibliotecile din România. 

 

Conferința Națională a ANBPR – BiblioNEXT-

 „Biblioteca publică – sursă de promovare și 

păstrare a memoriei locale” 

Craiova 

 

Conferința a fost un excelent prilej de a face 

schimb de experiență și de opinii despre rolul pe 

care bibliotecile publice trebuie să-l joace în 

societate. 

 

 

 

 

 

CURSURI ȘI ATELIERE PROFESIONALE 

 

Mihaela Penaru, 

Președinte ANBPR-Filiala Arges 

 

 
 

 

PROGRAM DE SPECIALIZARE PENTRU 

OCUPAȚIA DE BIBLIOTECAR 

 

 

Surse de informare online. Managementul referințelor 

bibliografice – organizat de Agenția Națională a 

Bibliotecarilor și Bibliotecilor Publice din România, 40 

bibliotecari BJ Arges. 

 

 


